



昨天上午,南京市换发第二代残疾人证试点启动仪式举行,二代残疾人证换发后即可使用,自2010年1月1日起,残疾人一律使用新一代残疾人证。

快报记者 项凤华/文 施向辉/摄

江宁区困难居民医疗救助有新政

快报讯 (通讯员 李会霞 练红宁 记者 项凤华)记者昨天从江宁区民政局获悉,《江宁区城乡困难居民医疗救助暂行办法》出台并将于6月1日实施,将惠及该区三万余名城乡低保对象、五保对象、低保边缘人群及区政府规定的需要救助其他特殊困难群体。

日常医疗救助适用于低保对象中的未成年人及70岁以上的老人。大病医疗救助包括一类疾病:指恶性肿瘤、尿毒症透析、器官移植(含手术后的抗排异治疗)、白血病;二类疾病:指急性心肌梗塞、脑中风、急性坏死性胰腺炎、脑外伤、主动脉手术、冠状动脉旁路手术、慢性肾功能衰竭、急慢性重症肝炎、危及生命的良性脑瘤、重症糖尿病、消化道出血、系统性红斑狼疮、慢性再生障碍性贫血、血友病、重症精神病等。

民警喊有鬼 救了跳河女

时间:前天晚上
地点:南湖文体路

快报讯 (通讯员 王培记者 钟寅)前晚,南湖文体路附近,一名精神失常的女子大呼“有鬼”,跳河自杀。亏得民警急中生智,大喊一声:“不要往前去,前面也有鬼!”女子这才没敢往深水处走去,民警趁机将她拉上河岸。

前晚8点,在南湖文体路38号路灯旁的小桥上站满围观市民,众人紧张地望着一名跳入河中的女子。“别往前走了,前面水深有危险!”市民提醒落水女子别再往前,可女子情绪激动,根本不理睬岸上的市民,站在污浊的河水中,大吵大闹。最初,有市民以为女子是吸

毒过量产生幻觉,可后来才发现女子说话完全语无伦次,可能是精神失常。于是,好心人帮她拨打110报警。

南湖派出所的值班民警火速赶到,他们试图与女子交流,问她是不是遇到困难,受到打击。可女子仍是不理睬民警,继续大呼,“我不过来,岸上全是鬼!”说着,她又往水深处走去。民警急了,因为再往前走,河水变深,水下全是淤泥,非常危险。一名经验老到的民警急中生智,冲着女子大喊一声,“不要往前去,前面也有鬼!”民警的“奇招”吓住了精神失常的女子,她紧张地望着河中央,“河里也有鬼啊?”她满脸恐惧地往岸边靠近,岸上的民警趁此机会一把抓住女子的胳膊,将

其拽上河岸。该女子并不“死心”,依旧要往河里去,民警紧紧地将其拉住,带上警车回派出所。

到派出所,该女子似乎累了,坐在椅子上不闹不吵。女子浑身湿透,民警为其倒了杯热水,让她暖和身子。民警看她情绪稳定,便想与她交流,希望联系上家人,但女子就是一言不发。就在这时,该女子父亲闻讯来到了派出所。原来,这名女子是文体西村的居民,患有精神病,家人当晚疏于看护,让她一个人跑了出来,险些发生意外。“太谢谢民警了,不然我女儿恐怕命都没了!”家人连连道谢。由于女子仍在哭闹,民警开车将女子送到脑科医院就诊,看到女子情况稳定下来,民警这才离开。

“干女儿”把他骗进传销窝

时间:昨天下午
地点:中央门

快报讯 (记者 马晶晶)5天前,38岁的黄粱兴冲冲地从武汉来到南京,见他网上认识的18岁“干女儿”小雯,并想帮她做生意。其实,他此行另有目的:把这个漂亮的“干女儿”变成老婆。不料,“干女儿”把他带进了传销窝点。

“我从小性格孤僻,没怎么接触过女性,一直单身。”

黄粱说,他唯一的业余爱好就是上网。三个月前,黄粱在网上认识了小雯,并邀她到武汉玩。见到这个比自己小20岁的漂亮女孩,黄粱有点想入非非。一周前,黄粱突然接到小雯电话,“我现在在南京溧水,谈了一笔生意,你来帮我吧。”见黄粱有点犹豫,小雯接下来几句话立即让他心花怒放,“我从小父母双亡,你给我的感觉很温暖,我认你做干爸吧!”小雯还暗示,如果以后相处得好,还可以嫁给

热血沸腾的黄粱带着一万多元立即赶到溧水,不料,小雯把他带到一个满是人的大房子里。“我一看就知道完了,肯定是做传销的。”果然,小雯将他交给几个彪形大汉后,马上翻脸:“瞧你这德性,还打我的主意?”

昨天下午,黄粱借口去超市买内衣,从后门逃走,乘车直奔南京中央门,然后找民警求助。(文中人物皆为化名)

(蒋先生报料奖 50元)

南京医院最贵“vip”中心试运营

快报讯 (记者 张星 刘峻)体检套餐最贵上万元,院内院外专家任你挑,北京、上海等地权威知名专家,随时“空降”紧急手术。在南京,一个非常公立医院最贵“vip”中心——明基国际医疗中心悄然进行了试运营。

据悉,医院“vip”中心分为门诊和体检两个方面,分别是“尊荣门诊”和“尊荣健检”,尊荣门诊的挂号诊疗费为每诊300元起,尊荣健检则分为6600、8800、12800元三种套餐,据院方介绍,目前已经

有大约20个人预约了。该中心执行主任、来自台湾“中国医药大学”附设医院健检中心的柯雅祯介绍,这个“vip”中心是“慢医疗”,看诊时间至少保证30分钟。“当然,该快的地方还是要快,看病虽然慢,但是体检却讲究速度。”该负责人介绍,早晨来,中午吃一个营养午餐,下午体检就完成了,最贵的一万多块钱的套餐里,有大约50项检查项目,大概一周内就能全部拿到报告。

最重要的当然就是专家的质量。“明基医院有一部分国内

知名专家,但是顾客也可以自己挑,北京、上海,包括南京一些大医院的知名专家,挑到你满意为止。”有关负责人透露。

据了解,目前在南京的许多医院里,都成立了类似的“vip”中心,也遭到一些争议。很多人担心明基医院做了高端医疗后,原来的医疗价格会不会变高?明基医院洪炳灿副院长解释说,“虽然医院现在开设了面向高端人群的‘明基国际医疗中心’,但医院仍会继续将80%的医疗资源用于普通医疗,原来的价格不会涨。”

狐臭无效者奖10万元

■ 狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光,以香樟臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味无刺激水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别腋臭。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费送货)

招经销商:南京新街口第一药房(石鼓路大洋百货一楼南门旁);中大国盛药店专卖;南京尚医庄(150号,龙蟠中路33号);华悦大药房(中山南路101号);百盛新药房(山西路8号苏宁电器大厅旁);华联药房(中山北路,光华东大药房);康鑫大药房(长乐路1号又多面圆);国药大药房(大马路8号);苏鲁大药房(狮子桥车站对面);江宁同仁堂药店(新医路步行街东口);麒麟堂药店(大马路8号);步行街西NO.1号;大厂欣乐药房(欣乐菜场内);六合泰山药店(原大众药房,人民医路路口);浦水健民药房(通济街百货大楼对面);高淳玉寿堂药店;他力健药房(健药街对面);浦口康健来大药房(服装城特盒)

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊5月11日~5月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随时随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

镶牙补牙 最重要《无后遗症》

★ 龙蟠口腔·新技术不拔残牙, 镶牙补牙有保障, 花钱不后悔 ★

南京龙蟠牙科矫牙修复(镶牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功,不拔残牙和真牙、解除“五怕”顾虑,最重要没有后遗症。镶牙补牙不嵌合,技术质量最关键;真诚服务有保障,好牙伴您一辈子!

了解更多的口腔优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSKCXF.com (江苏皓瓷修复网)

男科
专家信箱
 特约解答:南京建国男科医院
 电话:025-52238888
 网上咨询: www.jg91.com

常州读者问:

我前两个月突发急性前列腺炎,在医院断断续续的输了几次液,也没太在意。但现在症状更加明显,下腹部及会阴部疼痛难忍,尿急、尿痛,尿后尿道口有白色物质滴出,检测报告显示白细胞0~1,卵磷脂小体+。不知我现在是什么病情?该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师程双管:

从您的检测报告结合症状来看,您已从急性前列腺炎转为慢性前列腺炎。急性前列腺炎不及时治疗很容易转成慢性前列腺炎,慢性前列腺炎治疗难度加大同时对身体伤害也更大。建议您尽快到专科医院接受规范治疗。反复发作、迁延难愈是慢性前列腺炎的主要特点,迁延不愈会引起反复发作的泌尿感染、性功能障碍、不育等。主要是由于前列腺腺体前端有层脂质包膜,是药物屏障,药物很难发挥作用,所以治疗效果不理想。

目前我院采用男科前沿技术“腔内介入靶向通导技术”治疗前列腺疾病,该技术突破了前列腺的药物屏障作用,将药物直接导入病灶,可达到标本兼治。其疗效深受患者及男科专家一致好评。

上海读者问:

我患有早泄多年,想到贵院接受早泄手术,但我平时工作很忙,没有时间。请问医生,端午三天假期我可以进行此项手术吗?术后会影响我的工作吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

我院全国首创了治疗早泄的“阴茎神经敏感降低术”,手术后,可有效提高患者的性生活质量,深受广大患者及男科专家赞誉。端午假期你完全可以进行该项手术,无需住院,只需术后进行相关消炎。术后不影响工作,但注意不可进行激烈运动,同时饮食要清淡,避免刺激、辛辣的食物。